

我省本科录取首超 18 万人

文理科一本院校录取人数超过 4 万，专科录取今日开始



8月7日，我省文理科三本院校征集志愿顺利完成录取，这标志着我省今年高招本科录取全部结束。从今日开始，备受关注的我省专科录取将全面开始。

邬平川 张明 记者 桑红青



资料图片：录取咨询

18 万人考上了本科

据介绍，我省普通文理科一本批次平行志愿录取 37099 人，再加上文理科 3101 个计划通过征集志愿或降分征集志愿录取完成，文理科一本批次实际录取人数超过 4 万人。我省文理科二本实际录取

88773 人，其中文史类实际录取 25772 人，比计划数增加 694 人；理工类实际录取 63001 人，比原计划增加 1003 人。记者昨天从省考试院获悉，我省今年各类本科录取人数首超 18 万人。

三本 95 所院校降分录取

我省文理科三本实际录取 32147 人，其中文科实际录取 11792 人，比原计划增加 1902 人；理科实际录取 20355 人，没有增加计划。再加上艺术、体育及文理科提前批次本科录取人数约 2 万人。与去年有

近千个三本计划未完成相比，今年所有计划均顺利完成。但有文理科共有 95 所院校通过降分才完成录取。

据省考试院新闻发言人邬平川介绍，由于文史类计划数只有理工类的计划数的一

半不到，因此文史类竞争强度要明显高于理工类。文史类只有 18 所学校降分录取，占学校总数的 7.3%，且最大降分幅度只有 10 分；而理工类有 77 所学校降分，占学校总数的 28%，且有 6 所学校降分幅度为 20 分。

艺术类六批今日录取

我省艺术类四批、五批已经完成录取，其中艺术类四批实际录取 1862 人，艺术类五批平行志愿录取 9593 人，征集志愿录取 1200 多人。

昨天从省考试院获悉，我省艺术类六批今日起开始录取，该批次为使用校考专业成绩的专科专业，预计 8 月 10 日结束。该批次设一个院校志愿。具体投档办法为：根据考生志愿，将文化成绩达到艺术类高职(专科)批次最低录取控制线且专业考试合格的考生档案投到学校，由学校根据事先公布的录取规则进行录取。

记者还获悉，我省体育类二批录取结束，录取 679 人。

专科计划招收 186502 人

从今日开始，我省专科录取将全面开始。记者昨天从省考试院获悉，我省该批次计划招收 186502 人，预计 8 月 17 日完成录取。其中文史类 850 所院校计划招收 90931 人，理工类 940 所院校计划招收 95571 人。该批次实行平行志愿，设 A、B、C、D、E、F 六个院校志愿，每个院校志愿设

4 个专业志愿及专业服从志愿。

平行志愿录取结束后，对未完成的计划及高校追加的计划，面向批次线上未录取考生征集志愿；同时，该批次线下 20 分以内的考生也可以据此计划填报降分征集志愿(提前批征集志愿不降分)，作为批次线上未完成招生计划高校降分投档的

备档。征集志愿和降分征集志愿均包含 A、B、C 三个院校志愿及院校服从志愿，每所院校均设 3 个专业志愿及专业服从志愿。征集志愿录取结束后，仍未完成计划的高校及专业按考生填报的降分征集志愿进行逐分降分投档。该批次的录取预计 8 月 17 日结束。

省直四部门公务员招考首次“无领导小组讨论”面试昨日结束

考生：和竞争对手一起合作有点“晕”



昨天，省政府发展研究中心、省水利厅、省交通运输厅、省环保厅 4 个部门的所有招录职位的考生在安徽工商管理学院进行了无领导小组讨论的面试。这也是我省公务员招考史上首次采取的面试方式。由于是第一次，昨天不少考生表示有点不适应，大呼有点晕。组织面试工作的考务人员告诉记者，虽然是第一次实行无领导小组讨论的面试形式，但考生们总体上答得不错。

记者 刘元媛

考生 时间不够面试有点“晕”

“时间不够啊，到最后我们这组基本没有陈述时间了。”小李和小刘是昨天省直机关最后一组参加面试的考生。两位女生告诉记者，该小组由报考 2 个职位的 6 名考生组成。她们的面试题目是“心理健康的标准是什么？题中给出十个选项请选出三项”。

据了解，今年我省无领导小组讨论的

面试形式为，每个面试小组一般由报考 2 个职位的 6 名考生组成。考生完成面试一般要经过四个程序。首先，小组面试考生进行 3 分钟的读题。读完题后，小组内的每位考生分别有 3 分钟的时间来陈述自己的观点。各人陈述完毕后，小组成员开始进行集体讨论，时间约为 45 分钟。最后，小组推荐一名成员对最终的讨论结果进行总结陈

词，时间约为 3 分钟。每组的面试总时间控制在 80 分钟以内。

记者在采访中了解到，不少考生表示是第一次参加这种形式的面试，有点不适应。与结构化面试相比，这种面试对考生的综合能力要求更高。有考生告诉记者，由于小组内成员配合不够默契往往导致最后答题时间不够。

专家 无领导小组讨论凸显公平

安徽行政学院副教授昂永生昨天也来到了省直面试考点现场。昂教授表示将同职位的考生放在一起考察让面试更公平。

“什么样的考生能在众人中脱颖而出取得高分？”昂教授表示，无领导小组讨论是“形”，能

够让自己的观点获得别人认可并成为小组领袖的考生，更能在这类面试中脱颖而出。

另外在面试时，考生一定要学会扬长避短。昂教师分析道：“有的考生表达能力不是太好，但组织协调能力强。这样的考

生在面试时就应该多发挥自己这方面的特长。比如协调小组答题有条不紊地进行，引导答题思路等。这样会让自己的优势立刻凸显出来。”小组讨论时的君子风度、适时发言等都能给考生的表现加分。

面试组织者 近期发布全省面试情况

昨天下午，记者在面试现场看到省考试院的工作人员陆续将面试的相关用品搬离考点。最后一组考生离开考场后，面试官将所有面试题本收集整理好，并对当日面试情况进行总结整理。据相关

负责人介绍，省直机关公务员面试昨日结束，全省公务员面试今日结束。近期省公务员局将对外发布今年全省公务员面试情况。

记者昨日从面试组织部门了解到，全

省公务员面试成绩将在全省面试结束 2 天之后予以公布。考生可登陆安徽省人力资源和社会保障厅网站(<http://www.ahhrss.gov.cn/DEF1>)和安徽省人事考试网(<http://www.apta.gov.cn/index.php>)进行查询。